

5-6 апреля 2014 г. , во Дворце Детского спорта по адресу: ул. Рабочая, д.53, прошел фестиваль скалолазания на трудность. В фестивале приняли участие 287 спортсменов из Москвы и Подмосковья в разных возрастных категориях.

Команда клуба «Эдельвейс» участвовала в возрастной категории подростки мальчики и девочки (2001г.р и моложе).

5 апреля была проведена квалификация участников, где определились финалисты среди мальчиков и девочек.

6 апреля финалисты боролись за призовые места. В упорной борьбе воспитанники клуба(в своих возрастных категориях) завоевали три серебряные награды, с чем мы их и поздравляем.

**Минкин Николай - 2 место**

**Утенков Алексей - 2 место**

**Бавдей Екатерина - 2 место.**

{gallery}2014\_04\_06\_dds{/gallery}